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NOTULEN
van de zitting van de OCMW-raad van 

22 mei 2025
Grote vergaderzaal, Kasteeldreef 72 te 9920 Lievegem

Aanwezig: Ann Boterdaele, voorzitter
Kim Martens, burgemeester
Caroline Fredrick, Freddy Haegeman, Jurgen Blomme, Chris De Wispelaere, 
Jeroen Van Acker, Steven Lambert, Hilde De Graeve, schepenen
Vincent Laroy, Judith De Muynck, Tim Maenhout, Dirk De Poorter, Nik 
Braeckman, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Matthias De Block, 
Christophe Huysman, Daan Blomme, Quinten Van de Walle, Thibo Ryckaert, 
Eveline Matthys, Gunther Batsleer, Peter Van Arnhem, Ann Delbeke, Hans 
Nauwynck, Kristof Creël, Ria Goethals, Philippe Lorez, raadsleden
Kenneth Pauwels, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting om 20.18 uur.

De raad voor maatschappelijk welzijn werd geopend om 20u18. 
De raad voor maatschappelijk welzijn werd geschorst om 20u19 na het behandelen van 
agendapunt 2. De raad voor maatschappelijk welzijn werd opnieuw geopend om 22u33.
De raad voor maatschappelijk welzijn werd gesloten om 22u42.

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

Bevoegd lid
Ann Boterdaele, voorzitter

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 32 en 74
Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 20 februari 2025 houdende goedkeuring 
huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn,  artikel 32 en 33

Feiten en motivering
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de OCMW-raad worden onder de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld.
Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking gesteld van de 
OCMW-raadsleden. 
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Elk OCMW-raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie 
van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door 
de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin 
aangepast.
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad en de algemeen directeur.
Het zittingsverslag is te bekijken op https://youtube.com/live/odFdiJiIPPg?feature=share

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De OCMW-raad keurt de notulen en het zittingsverslag van de OCMW-raadszitting van 24 april 
2025 goed.

Bekendmaking
De notulen worden gepubliceerd op de gemeentelijke website.

2. Jaarrekening 2024 deel OCMW Lievegem: vaststelling

Bevoegd lid
Steven Lambert, schepen

Regelgeving
Het Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikelen 41, 3°, 249, 250, 260 en 262 
Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale en provinciale besturen
Ministerieel besluit van 26 juni 2018 over de beleids- en beheerscyclus
OCMW-raadsbesluit van 18 december 2019 houdende goedkeuring meerjarenplan 2020 - 2025 
deel OCMW Lievegem
OCMW-raadsbesluit van 16 december 2020 houdende meerjarenplan 2020 - 2025 - aanpassing 1 
deel OCMW Lievegem
OCMW-raadsbesluit van 22 december 2021 houdende meerjarenplan 2020 - 2025 - aanpassing 2 
deel OCMW Lievegem
OCMW-raadsbesluit van 21 december 2022 houdende meerjarenplan 2020 - 2025 - aanpassing 3 
deel OCMW Lievegem
OCMW-raadsbesluit van 20 december 2023 houdende meerjarenplan 2020 - 2026 - aanpassing 4 
deel OCMW Lievegem
Gemeenteraadsbesluit van 29 mei 2024 houdende jaarrekening 2023 deel gemeente Lievegem: 
vaststelling
Besluit van het vast bureau van 6 mei 2025 houdende kennisname van de jaarrekening 2024 deel 
ocmw

Feiten en motivering
Overeenkomstig artikel 260 , tweede en derde lid, van het Decreet Lokaal Bestuur bestaat de 
jaarrekening uit een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting en wordt deze 
vastgesteld voor 30 juni van het boekjaar dat volgt op het boekjaar waarop de rekening betrekking 
heeft.
De jaarrekening werd 14 dagen voor de gemeenteraadszitting via het notuleringsprogramma ter 
beschikking gesteld van de raadsleden.
Conform artikel 249 § 3 van het Decreet Lokaal Bestuur stemmen de gemeenteraad en de raad 
voor maatschappelijk welzijn hun deel van elk beleidsrapport.  Nadat de raden zo het 
beleidsrapport elk voor hun deel hebben vastgesteld, keurt de gemeenteraad het deel van het 
beleidsrapport zoals vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn goed. Door die 
goedkeuring wordt het beleidsrapport in zijn geheel geacht definitief vastgesteld te zijn.

https://youtube.com/live/odFdiJiIPPg?feature=share
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Financiële impact
Het boekjaar sluit per 31 december 2024 af met volgende kerncijfers :
Evenwichtscriteria

Balans op 31 december 2024

Staat van opbrengsten en kosten op 31 december 2024

 
Na opmaak van de jaarrekening 2024 blijkt het “beschikbaar budgettair resultaat” dus 19.164.688 
euro beter in vergelijking met wat voor boekjaar 2024 was vooropgesteld in het meerjarenplan 
2020 - 2026 zoals vastgesteld door de raad op 20 december 2023.

Er werden nog heel wat investeringskredieten overgedragen van 2024 naar 2025 (cfr. decreet 
lokaal bestuur, art. 258) op basis van het collegebesluit van 25 februari 2025 waarbij voor 
5.224.780 euro aan kredieten voor investeringsontvangsten en 25.203.948 euro aan kredieten 
voor investeringsuitgaven werden overgedragen. Per saldo is dit 19.979.168 euro dat in de loop 
van het boekjaar 2025 nog kan worden aangewend.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de jaarrekening 2024, deel OCMW Lievegem, vast 
zoals terug te vinden in bijlage en als dusdanig deel uitmakend van dit besluit.

Bekendmaking
Publicatie op de gemeentelijke website.
Deze publicatie wordt gemeld aan de toezichthoudende overheid en digitaal gerapporteerd aan de 
Vlaamse Regering.

3. Reglement voor het toekennen van een eretitel aan gewezen schepenen, 
gemeenteraadsleden, ocmw-raadsleden, algemeen directeur, financieel directeur en 
adjunct financieel directeur: vaststelling

Bevoegd lid
Kim Martens, burgemeester

Regelgeving
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 17§4, 40 §3, 73 en 148
Het besluit van de gemeenteraad van 20 november 2019 betreffende goedkeuring van het 
reglement voor het toekennen van een eretitel aan gewezen schepenen en gemeenteraadsleden
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 betreffende de goedkeuring van het 
reglement voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden
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Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 13 mei 2025 betreffende de 
principiële goedkeuring van het reglement voor het toekennen van een eretitel aan gewezen 
schepenen, gemeenteraadsleden, ocmw-raadsleden, algemeen directeur, financieel directeur en 
adjunct financieel directeur: vaststelling

Feiten en motivering
Het overleg met de leden van het college van burgemeester en schepenen.
De regelmatige vraag om een voorstel te doen van reglement voor het toekennen van een eretitel 
algemeen directeur, financieel directeur en adjunct financieel directeur.
Het toekennen van eretitels aan raadsleden behoort tot de bevoegdheid van de gemeente- en 
raad voor maatschappelijk welzijn, onder de voorwaarden die zij bepalen, terwijl het toekennen van 
de eretitel van burgemeester tot de bevoegdheid blijft van de Vlaamse overheid.
Uit erkentelijkheid voor het sociaal engagement en als waardering voor een langdurige en eervolle 
loopbaan moet het toekennen van een eretitel via een reglement geregeld te worden.
Het is passend om de toekenning van de eretitel op een objectieve basis te laten verlopen. 
Het is aangewezen om hiervoor een reglement uit te werken en goed te keuren.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het reglement voor het toekennen van een eretitel aan 
gewezen schepenen, gemeenteraadsleden, ocmw-raadsleden, algemeen directeur, financieel 
directeur en adjunct financieel directeur vast.

Bijlagen die integraal deel uitmaken van het besluit
Reglement voor het toekennen van een eretitel aan gewezen schepenen, gemeenteraadsleden, 
ocmw-raadsleden, algemeen directeur, financieel directeur en adjunct financieel directeur: 
Artikel 1

Definitie: De eretitel is een onderscheiding tot beloning van een langdurige en eervolle loopbaan 
voor een schepen, gemeenteraadslid, ocmw-raadslid, algemeen directeur, financieel directeur en 
adjunct financieel directeur
Artikel 2
De eretitel kan postuum worden verleend

Artikel 3
Uitsluitingsgronden: De eretitel mag niet gevoerd worden als de betrokkene nog enig politiek ambt 
uitvoert of en actief personeelslid is in de gemeente aan wie de eretitel wordt gevraagd.

Artikel 4
Toekenningsvoorwaarden:
§1- om in aanmerking te komen voor de eretitel van schepen, dient de betrokkene te voldoen aan 
volgende voorwaarden:
- minstens 12 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad van de gemeente aan wie de aanvraag 
wordt gericht, waarvan minstens 6 jaar als schepen
- voor de berekening van die termijnen wordt rekening gehouden met de periode waarin de 
deputatie de gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd of opgeschort en met de periode waarin 
de Raad voor Verkiezingsbetwistingen of de Controlecommissie voor Verkiezingsuitgaven de 
gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd, voor zover de Raad van State deze beslissing heeft 
tenietgedaan, alsook met de periode waarin de installatie niet kon plaatsvinden omwille van een 
ongegrond gebleken klacht
- van onberispelijk gedrag zijn, gestaafd door een uittreksel uit het strafregister
- overtreding kan tot intrekking van de titel leiden; de eretitel kan slechts gemotiveerd ingetrokken 
worden als blijkt dat betrokkene niet meer voldoet aan hoger vermelde voorwaarden. Concreet zal 
bekeken worden of er een zware tuchtrechtelijke veroordeling, een zware tuchtstraf of andere erg 
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onterende feitelijkheden werden uitgesproken tegen de betrokkene. Een strafrechtelijke 
veroordeling van de betrokkene voor een overtreding die op generlei wijze een goed en efficiënt 
bestuur of imago van de gemeente in het gedrang heeft gebracht, zal geen aanleiding geven tot 
weigering van de eretitel of tot de intrekking ervan.
- de aanvraag tot het bekomen van de eretitel kan uitgaan van:
> de betrokken schepen
> de gemeenteraad, zij het met instemming van de betrokken schepen
> de rechtsopvolgers van de betrokken schepen in geval van overlijden van de betrokkene
- de aanvraag dient schriftelijk ingediend te worden bij de algemeen directeur
- het verzoek wordt uiterlijk binnen de drie maanden na ontvangst aan de gemeenteraad 
voorgelegd
- aan de machtiging tot het voeren van de eretitel van schepen zijn geen voordelen verbonden
 
§2- om in aanmerking te komen voor de eretitel van gemeenteraadslid of ocmw-raadslid, dient de 
betrokkene te voldoen aan volgende voorwaarden:
- minstens 18 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad of ocmw-raad van de gemeente aan wie 
de aanvraag wordt gericht, deze periode hoeft niet aaneensluitend te zijn
- voor de berekening van die termijnen wordt rekening gehouden met de periode waarin de 
deputatie de gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd of opgeschort en met de periode waarin 
de Raad voor Verkiezingsbetwistingen of de Controlecommissie voor Verkiezingsuitgaven de 
gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd, voor zover de Raad van State deze beslissing heeft 
tenietgedaan, alsook met de periode waarin de installatie niet kon plaatsvinden omwille van een 
ongegrond gebleken klacht
- van onberispelijk gedrag zijn, gestaafd door een uittreksel uit het strafregister
- overtreding kan tot intrekking van de titel leiden; de eretitel kan slechts gemotiveerd ingetrokken 
worden als blijkt dat betrokkene niet meer voldoet aan hoger vermelde voorwaarden. Concreet zal 
bekeken worden of er een zware tuchtrechtelijke veroordeling, een zware tuchtstraf of andere erg 
onterende feitelijkheden werden uitgesproken tegen de betrokkene. Een strafrechtelijke 
veroordeling van de betrokkene voor een overtreding die op generlei wijze een goed en efficiënt 
bestuur of imago van de gemeente in het gedrang heeft gebracht, zal geen aanleiding geven tot 
weigering van de eretitel of tot de intrekking ervan.
- de aanvraag tot het bekomen van de eretitel kan uitgaan van:
> het betrokken raadslid
> de gemeenteraad of ocmw-raad zij het met instemming van het betrokken raadslid
> de rechtsopvolgers van het betrokken raadslid in geval van overlijden van betrokkene
- de aanvraag dient schriftelijk ingediend te worden bij de algemeen directeur
- het verzoek wordt uiterlijk binnen de drie maanden na ontvangst aan de gemeenteraad 
voorgelegd
- aan de machtiging tot het voeren van de eretitel van eregemeenteraadslid of ere ocmw-raadslid 
zijn geen voordelen verbonden
 
§3- om in aanmerking te komen voor de eretitel van algemeen directeur, financieel directeur en 
adjunct financieel directeur dient de betrokkene te voldoen aan volgende voorwaarden:
- minstens 20 jaar het ambt van de gemeente hebben uitgeoefend, gedurende die periode steeds 
een positieve evaluatie hebben gekregen
- van onberispelijk gedrag zijn, gestaafd door een uittreksel uit het strafregister
- overtreding kan tot intrekking van de titel leiden; de eretitel kan slechts gemotiveerd ingetrokken 
worden als blijkt dat betrokkene niet meer voldoet aan hoger vermelde voorwaarden. Concreet zal 
bekeken worden of er een zware tuchtrechtelijke veroordeling, een zware tuchtstraf of andere erg 
onterende feitelijkheden werden uitgesproken tegen de betrokkene. Een strafrechtelijke 
veroordeling van de betrokkene voor een overtreding die op generlei wijze een goed en efficiënt 
bestuur of imago van de gemeente in het gedrang heeft gebracht, zal geen aanleiding geven tot 
weigering van de eretitel of tot de intrekking ervan.
- de aanvraag tot het bekomen van de eretitel kan uitgaan van:
> de betrokkene zelf
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> de gemeenteraad of ocmw-raad, zij het met instemming van de betrokkene
> de rechtsopvolgers van de betrokkene in geval van overlijden van betrokkene
- de aanvraag dient schriftelijk ingediend te worden bij de algemeen directeur
- het verzoek wordt uiterlijk binnen de drie maanden na ontvangst aan de gemeenteraad 
voorgelegd
- aan de machtiging tot het voeren van de eretitel van algemeen directeur zijn geen voordelen 
verbonden

 Artikel 5
procedure:
§1- het college van burgemeester en schepenen legt elke aanvraag ter beoordeling aan de 
gemeenteraad voor
§2- alvorens de vraag aan de gemeenteraad ter beoordeling voor te leggen, onderzoekt het 
college van burgemeester en schepenen of aan de toekenningsvoorwaarden is voldaan. Het 
college van burgemeester en schepenen is hiervoor gemachtigd alle inlichtingen te vragen en 
handelingen te stellen teneinde een dossier samen te stellen dat de gemeenteraad toelaat met 
kennis van zaken over de aanvraag te beslissen.
Het dossier dat aan de gemeenteraad wordt voorgelegd, bevat minstens:
- een bewijs dat de persoon op wie de aanvraag betrekking heeft, van onberispelijk gedrag is. 
Hiertoe is het college van burgemeester en schepenen gemachtigd een uittreksel op te vragen uit 
het strafregister. Eveneens kan het college van burgemeester en schepenen het advies inwinnen 
van de procureur-generaal bij het hof van beroep van het rechtsgebied waarin de gemeente 
gelegen is teneinde te vernemen of er een informatie- of andere onderzoeksprocedure of 
gerechtelijke vervolgingen ten laste van de betrokkene hangende zijn.
Het college van burgemeester en schepenen is gemachtigd om bijkomende inlichtingen bij de 
betrokkene op te vragen.
§3- de gemeenteraad beslist in openbare zitting en bij geheime stemming over het al dan niet 
toekennen van de eretitel. De beslissing wordt genomen bij eenvoudige meerderheid van 
stemmen.

Artikel 6
uitreiking:
Na de toekenning van de eretitel door de gemeenteraad, organiseert het college van burgemeester 
en schepenen, in overleg met betrokkene, een ceremonie waarop de titel plechtig wordt 
toegekend.

Artikel 7
De gemeenteraad is gerechtigd de door haar verleende eretitel in te trekken wanneer zou blijken 
dat de verkrijger ervan geen onberispelijk gedrag meer vertoonde na het toekennen van de 
ambtstitel.

Bekendmaking
Bekendmaking op de website.
Naar ABB via digitaal loket.

4. Toekenning van een eretitel van raadslid aan Hans Baetslé

Bevoegd lid
Kim Martens, burgemeester

Regelgeving
Het decreet  lokaal bestuur, inzonderheid artikel 73 en 148
Het besluit van de ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het bijzonder comité 
van de sociale dienst
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Het besluit van het vast bureau van 13 mei 2025 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag 
ere-titel raadslid van Jeroen Van Acker, namens Hans Baetslé

Feiten en motivering
Het besluit van ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het bijzonder comité 
van de sociale dienst bepaalt de procedure van de aanvraag.
Op 21 januari 2025 vroeg Jeroen Van Acker, schepen van de gemeente Lievegem, een eretitel 
aan als raadslid voor Hans Baetslé, mandataris van de gemeente Waarschoot
Hans Baetslé bevestigt dat de heer Jeroen Van Acker de eretitel van het ambt van raadslid 
aanvraagt.
Het vast bureau heeft in haar zitting van 13 mei 2025 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk 
verklaard.
Uit het onderzoek is gebleken dat Hans Baetslé in aanmerking komt voor de titel van ere-raadslid 
op basis van de volgende anciënniteit:
- gemeenteraadslid van 2 januari 2013 tot 31 december 2017 (5 jaren)
- ocmw-raadslid van 2 januari 2007 tot 11 april 2010 (3 jaren en 3 maanden)
- voorzitter gemeenteraad en voorzitter van 1 januari 2018 tot 30 september 2018 (9 maanden)
- lid BCSD van 2 januari 2019 tot 4 december 2024 (6 jaren)
Bijgevolg voldoet Hans Baetslé aan de voorwaarden opgenomen in het besluit van de ocmw-raad 
van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor het toekennen van een 
eretitel aan ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het bijzonder comité van de sociale dienst,
Gaat over tot geheime stemming
Met 29 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.

Besluit
Met 29 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Enig artikel
Aan Hans Baetslé wordt de ere-titel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Team personeel en team communicatie,

5. Toekenning van een eretitel van raadslid aan Jacqueline Wille

Bevoegd lid
Kim Martens, burgemeester

Regelgeving
Het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 73 en 148
Het besluit van de ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het 
bijzonder comité van de sociale dienst
Het besluit van het vast bureau van 13 mei 2025 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag 
van de ere-titel van raadslid van Jeroen Van Acker, namens Jacqueline Wille

Feiten en motivering
Het besluit van de  ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het 
bijzonder comité van de sociale dienst bepaalt de procedure van de aanvraag.
Op 21 januari 2025 vroeg Jeroen Van Acker, schepen van de gemeente Lievegem, een eretitel 
aan als raadslid voor Jacqueline Wille, mandataris van de gemeente Zomergem
Jacqueline Wille bevestigt dat de heer Jeroen Van Acker de eretitel van het ambt van raadslid 
aanvraagt.
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Het vast bureau heeft in haar zitting van 13 mei 2025 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk 
verklaard.
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Jacqueline Wille in aanmerking komt voor de 
ere-titel raadslid op basis van de volgende anciënniteit:
- ocmw-raadslid van 2 januari 2013 tot 31 december 2018 (6 jaren)
- lid van het BCSD van 2 januari 2019 tot 31 december 2024 (6 jaren)
Jacqueline Wille heeft een anciënniteit die 12 jaar telt.
Bijgevolg voldoet Jacqueline Wille aan de voorwaarden opgenomen in het besluit van de ocmw-
raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor het toekennen van een 
eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het bijzonder comité van de 
sociale dienst
Gaat over tot geheime stemming
Met 29 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.

Besluit
Met 29 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Enig artikel
Aan Jacqueline Wille wordt de ere-titel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Team personeel en team communicatie.

6. Toekenning van een eretitel van raadslid aan Viviane Verbiest

Bevoegd lid
Kim Martens, burgemeester

Regelgeving
Het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 73 en 148
Het besluit van de ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het 
bijzonder comité van de sociale dienst
Het besluit van het vast bureau van 13 mei 2025 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag 
van de eretitel raadslid van Freddy Haegeman, namens Viviane Verbiest

Feiten en motivering
Het besluit van de ocmw-raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het 
bijzonder comité van de sociale dienst bepaalt de procedure van de aanvraag.
Op 15 maart 2025 vroeg Freddy Haegeman, schepen van de gemeente Lievegem, een eretitel aan 
als raadslid voor Viviane Verbiest, mandataris van de gemeente Waarschoot
Viviane Verbiest bevestigt dat de heer Freddy Haegeman de eretitel van het ambt van raadslid 
aanvraagt.
Het vast bureau heeft in haar zitting van 13 mei 2025 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk 
verklaard.
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Viviane Verbiest in aanmerking komt voor de 
eretitel van raadslid op basis van de volgende anciënniteit:
- gemeenteraadslid van 2 januari 2001 tot 31 december 2006 (6 jaren)
- ocmw-raadslid van 2 januari 2007 tot 31 december 2012 en van 2 januari 2016 tot 31 december 
2018 (9 jaren)
- lid van het BCSD van 2 januari 2019 tot 31 december 2024 (6 jaren)
Viviane Verbiest heeft een anciënniteit die 21 jaar telt.
Bijgevolg voldoet Viviane Verbiest aan de voorwaarden opgenomen in het besluit van de ocmw-
raad van 20 november 2019 over de goedkeuring van het reglement voor het toekennen van een 
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eretitel aan gewezen ocmw-raadsleden, voorzitter en leden van het bijzonder comité van de 
sociale dienst
Gaat over tot geheime stemming
Met 29 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.

Besluit
Ja 29 stemmen voor, Nee 0 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Enig artikel
Aan Viviane Verbiest wordt de eretitel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Team personeel en team communicatie.

7. Gezondheidsmakers vzw - Charter ‘Gezonde Gemeente’: goedkeuring

Bevoegd lid
Hilde De Graeve, schepen

Regelgeving
Het decreet van 21 november 2003 betreffende het preventieve gezondheidsbeleid in Vlaanderen
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 34-2° en 432
Het decreet Lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018 en latere wijzigingen.
Besluit van de OCMW-raad van 21 december 2022 over de goedkeuring van 
de  samenwerkingsovereenkomst met Logo Gezond+
Besluit van het Vast Bureau van 22 april 2025 over de principiële goedkeuring tot ondertekening 
van het charter 'Gezonde Gemeente' door middel van verdere samenwerking met 
Gezondheidsmakers vzw

Feiten en motivering
Het Vast Bureau ging in de zitting van 22 april 2025 principieel akkoord met de ondertekening van 
het charter 'Gezonde Gemeente' , het oprichten van een structurele werkgroep 'Gezonde 
gemeente" en de verdere samenwerking met Gezondheidsmakers vzw in de komende legislatuur. 
Dit op basis van onderstaande argumenten.
Sinds 1 januari 2025 zijn de Vlaamse Logo’s één organisatie: Gezondheidsmakers.
Als één sterke organisatie kunnen zij beter inspelen op maatschappelijke uitdagingen en evoluties 
in preventieve gezondheid. Dankzij gecentraliseerde diensten en experten kunnen ze regionaal 
nóg beter inspelen op onze noden. De sterke regionale en lokale werking blijft centraal.
De gemeente Lievegem heeft in de vorige legislatuur het charter 'gezonde gemeente' ondertekend. 
Ook in de nieuwe legislatuur krijgt elke gemeente de kans om het charter opnieuw te ondertekenen 
en het engagement aan te gaan om de komende 6 jaar in te zetten op preventieve gezondheid.
Op 12 juni 2025 wordt een evenement en persmoment ‘Gezonde Gemeente’ voor ondertekening 
van de charters georganiseerd door Gezondheidsmakers vzw.

Met het label ‘Gezonde Gemeente’ beschikt de gemeente Lievegem over de methodieken en de 
coaching vanuit Gezondheidsmakers vzw om op eigen tempo en volgens eigen noden te 
evolueren naar een gezonde gemeente. Dit is een gemeente waar gezondheid als thema 
intentioneel opgenomen wordt door verschillende lokale beleidsdomeinen en waar dus werk 
gemaakt wordt van een meer gezonde levensstijl in een meer gezonde omgeving met bijzondere 
aandacht voor gezondheidsongelijkheid. 

Bovendien sluit ‘Gezonde Gemeente’ naadloos aan bij onderstaande doelstellingen vooropgesteld 
in het nieuwe bestuursakkoord:
•    Het nieuwe bestuur gaat verder voor een warme, inclusieve gemeenschap waarin iedereen 
zich thuis voelt. We geloven in toegankelijke zorg en ondersteuning voor alle inwoners, met een 
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bijzondere focus op kwetsbare groepen. Onze ambitie is om preventieve gezondheidszorg te 
versterken en initiatieven te ontwikkelen die welzijn bevorderen en eenzaamheid bestrijden. 
Mentaal welzijn van jongeren moet blijvende aandacht genieten van het nieuwe bestuur.
•    Eenzaamheid is een groeiend probleem. Daarom zullen we “buddy projecten” invoeren die 
eenzame inwoners ondersteunen door hen in contact te brengen met vrijwilligers uit de buurt.
•    Daarnaast zullen we preventieve gezondheidszorg stimuleren door het organiseren van 
workshops en informatieavonden die zich richten op mentale gezondheid en een gezonde 
levensstijl.
•    Alle initiatieven tegen vereenzaming ondersteunen we. Veel ouderen zijn eenzaam en dat komt 
de mentale gezondheid niet ten goede.
•    Sport en beweging spelen een cruciale rol in ons dagelijks leven. Het bevordert niet alleen onze 
fysieke en mentale gezondheid, maar brengt ook mensen samen. Er blijft ook voldoende aandacht 
voor gezond bewegen.
•    We dragen zorg voor de natuur rondom ons. Het ontvluchten uit de dagelijkse drukte kunnen 
we het best door te wandelen of te fietsen op ons mooi platteland. Iedereen kan beamen dat 
‘groen’ een mens tot rust kan brengen. Daarom gaan we ook voor groen dicht bij huis. Niks mooier 
dan een straat met bomen die ons zuurstof en koelte brengt.
Op 17 maart 2025 ging een eerste gezondheidsoverleg door in Lievegem waarop verschillende 
teams vertegenwoordigd waren: welzijn, sport, milieu, communicatie, huis van het kind, senioren, 
evenementen, veiligheid en LDC.
Een overzicht van voorbije, lopende en toekomstige acties gelinkt aan gezondheid werd 
opgemaakt. (zie Excel als bijlage)
Vanuit alle aanwezige diensten is er gedragenheid en enthousiasme om ook de komende jaren in 
te zetten op ‘Gezonde Gemeente’ en een werkgroep op te richten die structureel samenkomt om 
gezondheidsacties uit te werken.
De gemeente engageert zich om werk te maken van een transversaal preventief 
gezondheidsbeleid, met gezondheid als een rode draad doorheen ons gemeentelijk beleid. Alle 
diensten schenken daarom bewust aandacht aan gezondheid.
•    Zo zal preventie een cruciale rol spelen in het lokaal sociaal beleid, en maken we werk van een 
sociale woonomgeving via gezonde en zorgzame buurten.
•    We creëren als gemeente een bruisende gemeenschap waarin jong en oud samenleven in een 
gezonde leefomgeving.
•    We hebben aandacht voor gezond wonen in een veilige omgeving.
•    Maar evenzeer maken we werk van gezonde mobiliteit, een laagdrempelig sport- en 
vrijetijdsaanbod, en hebben we aandacht voor de impact van de klimaatsverandering op de 
gezondheid.
•    Doorheen heel ons preventief gezondheidsbeleid hebben we aandacht voor mensen in 
maatschappelijk kwetsbare situaties.  

Om bovenstaande te realiseren en de impact van het gezondheidsbeleid van de gemeente 
Lievegem structureel te versterken is er nood aan:
•    Versterking in het beleid
•    Ondersteuning via Gezondheidsmakers vzw
•    Inzet op concrete initiatieven
•    Consolideren van bestaande initiatieven

Door opnieuw het charter ‘Gezonde Gemeente’ te ondertekenen in de nieuwe legislatuur willen we 
werk maken van gezonde inwoners in een gezonde omgeving. Dit door een integraal preventief 
gezondheidsbeleid te voeren over de verschillende beleidsdomeinen heen. Hiervoor zal een 
structurele werkgroep ‘Gezonde Gemeente’ opgericht worden.
Voor elk van deze initiatieven kan de gemeente rekenen op ondersteuning van 
Gezondheidsmakers vzw.
•    Advies en feedback
•    Wegwijs maken in het ruime aanbod van bestaande materialen en methodieken
•    Contacten met partners en expert-organisaties
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•    Uitwerken van communicatiemateriaal
•    Coachingsrol binnen de werkgroep ‘Gezonde Gemeente’
•    Delen van goede praktijkvoorbeelden uit gans Vlaanderen
•    Signalen oppikken en hogerop agenderen
•    Ondersteuning van milieugezondheid gerelateerde vragen van burgers

Financiële impact
De gemeentelijke bijdrage voor Gezondheidsmakers vzw bedraagt in 2025, net zoals de voorbije 
jaren, 0,12 eurocent per inwoner.
Vanaf 2026 zal deze samenwerkingsovereenkomst bijgestuurd worden met een vernieuwde 
eengemaakte (Vlaamse) dienstverlening van Gezondheidsmakers vzw.
Vanuit de verschillende teams wordt voorgesteld om een vast jaarlijks bedrag te voorzien voor 
‘Gezonde Gemeente’. Op de werkgroep ‘Gezonde Gemeente’ zullen acties met bijhorende 
budgetten uitgewerkt worden.
Het budget wordt voorzien op de jaarbudgetrekening: GBB-WELZYN/0380-
00/6494000/OCMW/VB/IP-GEEN.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De ocmw-raad keurt het charter ‘Gezonde Gemeente’ over de samenwerking met 
Gezondheidsmakers vzw goed.

Artikel 2
De ocmw-raad gaat akkoord met de oprichting van een structurele werkgroep ‘Gezonde 
Gemeente’ over de verschillende beleidsdomeinen heen en die een 3 a 4-tal keer per jaar 
samenkomt om gezondheidsacties uit te werken. Deze werkgroep zal getrokken worden door 
Gezondheidsmakers vzw.

Artikel 3
De ocmw-raad gaat akkoord met verdere uitwerking van concrete initiatieven in kader van het 
gemeentelijk gezondheidsbeleid.

Bijlagen die integraal deel uitmaken van het besluit
Regionale samenwerkingsovereenkomst 
Gezondheidsmakers (regio Gent en Vlaamse Ardennen).
Tussen
De gemeente Lievegem uit de subregio Meetjesland
Vertegenwoordigd in het Netwerk Gezondheidspromotie
hierna vernoemd als “lokaal bestuur”
en
Logo Vlaanderen/Gezondheidsmakers (regio Gent en Vlaamse Ardennen – het voormalige Logo 
Gezond+ vzw)
vestiging: Groot-Begijnhof 24, 9040 Gent
vertegenwoordigd door: Cisca Vandereyken, teamcoach
wordt het volgende overeengekomen:
Artikel 1: voorwerp 
Deze overeenkomst regelt de samenwerking tussen bovengenoemd lokaal bestuur en 
Gezondheidsmakers 
in het kader van het beleid “gezondheidsbevordering en ziektepreventie” ten voordele van 
gezondheidswinst bij de inwoners van de gemeente Lievegem en de regio Meetjesland. 
Gezondheidsmakers is een netwerkorganisatie die in opdracht van de Vlaamse Overheid door 
regionale 
samenwerking en ondersteuning van lokale organisaties het Vlaams preventieve 
gezondheidsbeleid helpt
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realiseren. Gezondheidsmakers werkt rond de 5 Vlaamse gezondheidsdoelstellingen:
- de Vlaming leeft gezonder in 2025 (gezonde voeding, bewegen en sedentarisme, roken en 
vapen, 
middelengebruik (alcohol, drugs, gamen, gokken, psychoactieve medicatie), geestelijke
gezondheid, mondgezondheid, preventie van vallen bij ouderen)
- suïcidepreventie
- bevolkingsonderzoeken naar kanker
- vaccinatie
- milieugezondheidszorg
Zoals vastgelegd in de statuten, heeft Gezondheidsmakers onder meer tot doel het locoregionaal 
aanspreekpunt te zijn voor het Vlaams preventieve gezondheidsbeleid en door samenwerking en 
overleg 
met andere partners op het terrein te werken aan het voorkomen van ziekte en aan het bevorderen 
van 
gezondheid bij de bevolking in haar werkingsgebied. 
Hierin expliciet ook de vermelding van de samenwerkingsafspraken binnen het project “Gezonde 
Gemeente”, dat als doel heeft het ontwikkelen van een performant en duurzaam lokaal 
gezondheidsbeleid. 
Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers 2/5
Artikel 2: inwerkingtreding en duur
Deze samenwerkingsovereenkomst wordt afgesloten voor de periode van 1 januari 2025 tot en 
met 31 
december 2025. Ze kan door beide partijen beëindigd worden met een aangetekende brief mits 
inachtneming van een opzegtermijn van 3 maanden.
Vanaf 2026 zal deze samenwerkingsovereenkomst bijgestuurd worden met een vernieuwde 
eengemaakte 
(Vlaamse) dienstverlening van Gezondheidsmakers. We brengen de lokale besturen tijdig op de 
hoogte van 
de veranderingen.
Artikel 3: juridisch kader
Beide partijen erkennen dat bij deze overeenkomst en de verbintenissen van partijen die eruit 
voortvloeien 
naast de algemeen geldende regelgeving, onder meer volgende regelgeving van toepassing is: 
1. De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending 
van toelagen verleend door de gemeenten;
2. De wet van 27 juni 1921, gewijzigd door de wet van 2 mei 2002 betreffende de verenigingen 
zonder winstoogmerk;
3. De wet op de overheidsopdrachten van 17 juni 2016;
4. Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen;
5. Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen
6. Het preventiedecreet van 31 mei 2023;
7. Het Besluit van de Vlaamse Regering van 17 mei 2024 over de Logowerking.
Artikel 4: financieel kader
De financiële herkomst van het jaarlijkse werkingsbudget voor het Netwerk Gezondheidspromotie 
van 
Gezondheidsmakers is terug te vinden in haar begroting, jaarlijks voorgesteld tijdens de Algemene 
Vergadering. Zij bestaat uit opgebouwde reserves ingebracht bij de fusie door Logo Gezond+ en 
jaarlijks 
vermeerderd met een gemeentelijke bijdrage van elk lokaal bestuur. Vanaf nu vernoemd als 
regiomiddelen.
Elk lokaal bestuur voorziet een gemeentelijke bijdrage ten voordele van Gezondheidsmakers, 
waarvan het 
bedrag bepaald werd op 0.12 euro per inwoner. Deze bijdrage wordt jaarlijks toegevoegd aan de 
regiomiddelen en kunnen deels besteed worden via credits.
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Artikel 5: bestuurlijk kader
De afspraken in deze overeenkomst dienen beschouwd te worden als een continering van de 
samenwerkingsovereenkomst, opgemaakt tussen het voormalige Logo Gezond+ vzw en de 
gemeente. De 
opvolging van de werking, is een bevoegdheid van de Regionale Adviesraad, het Netwerk 
Gezondheidspromotie en het bestuursorgaan van Gezondheidsmakers.
Artikel 6: vertegenwoordiging van de gemeentebesturen in de algemene vergadering
(AV) van Gezondheidsmakers.
Het lokaal bestuur is niet automatisch lid van de AV, maar kan zich hiervoor kandidaat stellen. 
Artikel 7: Regionale Adviesraden (RAR)
Het lokaal bestuur is niet automatisch vertegenwoordigd in de RAR, maar kan zich hiervoor 
kandidaat 
stellen. Een lokaal bestuur neemt deel aan de RAR als afgevaardigde van alle andere lokale 
besturen uit 
dezelfde subregio. 
In ons werkingsgebied worden er 2 regionale adviesraden opgericht:
- RAR Gent (subregio’s Meetjesland, Scheldekracht, Schelde-Leie, Gent) 
- RAR Vlaamse Ardennen (subregio’s Panacea en Vlaamse Ardennen). 
Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers 3/5
Er wordt een samenstelling nagestreefd, met een evenwichtige afvaardiging vanuit de 
verschillende 
sectoren. De taak van de RAR is:
- Voeling houden met onze regionale/lokale partners, hun noden en de specifieke eigenheden van 
de regio;
- Opvolging locoregionale werking;
- Adviesverlening over regionale en lokale doelstellingen en beleidsplannen;
- Adviesverlening over de besteding van de regionale/lokale budgetten en de aanwending van 
reserves, opgebouwd met lokale middelen;
- “Voeden” van werking van de nieuwe vzw;
- Signalen doorgeven;
- Adviseren van de algemene vergadering;
- Adviesverlening over bepaalde vragen/uitdagingen die verband houden met de betrokken 
referentieregio (op eigen initiatief of verzoek van het bestuursorgaan).
Artikel 8: Netwerk Gezondheidspromotie (NGP)
Het lokaal bestuur is automatisch lid van het Netwerk Gezondheidspromotie. Gezondheidsmakers 
staat in 
voor het opmaken van het verslag, het versturen van de agenda en het verzorgen van de inhoud. 
Het Netwerk Gezondheidspromotie van de subregio fungeert als klankbord voor de medewerkers 
van die 
regio en de regionale adviesraad. De werking van het NGP ligt in het verlengde van dat van de 
RAR, met 
het verschil dat er op een NGP meer ruimte is voor concrete uitwisseling, afstemming, 
samenwerking en 
netwerking. Ook regionale projecten zullen daar ontstaan. Afstemming met de zorgraad van de 
eerstelijnszone(s) in de regio wordt voorzien op niveau van het NGP.
Artikel 9: In het kader van deze overeenkomst verbindt Gezondheidsmakers zich tot 
volgende inspanningen
BINNEN DE BASISDIENSTVERLENING EN GEKOPPELD AAN “GEZONDE GEMEENTE”
- Fungeren als aanspreekpunt rond gezondheidsbevordering en ziektepreventie.
- Het informeren, inspireren en adviseren rond gezondheidsbevordering en ziektepreventie op 
diverse overlegfora.
- Informeren over beleidsmatige tools, vb. groeimeter, win-win fiches ed.
- Dissemineren van preventiemethodieken en projecten van de partnerorganisaties via 
verschillende 
kanalen.
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- Vervullen van de Medisch Milieukundige werking.
- Aanbieden van een jaarkalender en -planning.
- Aanbieden van een cijferrapport per lokaal bestuur.
- Aanbieden van regionale uitwisselingsmomenten rond gezondheid.
- Actieve participatie aan de Huizen van het Kind. 
- Leveren van inspanningen om preventie op de agenda te plaatsen van de zorgraad van elke 
eerstelijnszones.
- Ter beschikking stellen van een pool aan lesgevers voor vormingen/workshops rond 
verschillende 
gezondheidsthema’s. 
- Uitleen en verzendingen van materialen uit de webshop.
BINNEN DE BETALENDE DIENSTVERLENING
- Opnemen van een ondersteunende, trekkende rol, waarbij lokale besturen ontzorgd worden. 
- Jaarlijks stelt Gezondheidsmakers een dienstverleningspakket samen (met te besteden 
credits). Dit pakket wordt regelmatig geactualiseerd.
- Vertaling van het Vlaamse gezondheidsbeleid naar de regionale context.
- Ondersteuning van de regio, door de Vlaamse gezondheidsdoelstellingen en het thema milieu 
en gezondheid te vertalen naar de regionale context, via aangepaste methodieken en 
regionale accenten.
Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers 4/5
- Versterking van de draagkracht van de individuele gemeente, door de uitbouw van een 
intensieve regionale werking (via deskundige ondersteuning op maat, uitwerking van 
werkinstrumenten, ontwikkeling van aangepast (promotie)materiaal, opzetten van een 
regionaal project, enz.). 
- Gezondheid in andere beleidsdomeinen
- Gezondheidsmakers kan lokale besturen op maat begeleidden bij het formuleren van 
doelstellingen die passen binnen een integraal gezondheidsbeleid.
- Op vraag van de gemeente kan Gezondheidsmakers een overleg tussen verschillende 
diensten faciliteren.
- Opnemen van veld- en terreinwerk
- Ondersteuning van lokale initiatieven tot op het terrein. 
- Communicatieve en logistieke ondersteuning m.b.t. gezondheidsbevordering en 
ziektepreventie
- Artikels voor publicatie in gemeentemagazine op maat. Gezondheidsmakers staat in voor de 
kwaliteit van het artikel, de correctheid van de gegevens en de relevantie van het gekozen 
onderwerp. Gezondheidsmakers stelt een archief aan artikels ter beschikking voor publicatie 
en personalisatie.
- Opmaak communicatiedragers op maat van het lokaal bestuur. 
Artikel 10: In het kader van deze overeenkomst verbindt het lokaal bestuur zich tot 
volgende inspanningen:
- Aanvullend op de Vlaamse financiering financiële ondersteuning te voorzien aan 
Gezondheidsmakers, zoals aangegeven in artikel 4 van deze overeenkomst;
- Meewerken aan de succesfactoren opgenomen binnen “Gezonde Gemeente”. 
• Visie: prioriteiten op het vlak van preventieve gezondheid worden opgenomen in het lokaal 
meerjarenplan van 2026 – 2031. 
• Communicatie: heldere en inclusieve communicatie rond preventieve gezondheid.
• Burgerparticipatie: nauw betrokkenheid van de burger bij het uitwerken, uitvoeren en evalueren 
van het preventieve gezondheidsbeleid. 
• Samenwerken: samenwerking over beleidsdomeinen heen, zodat er vanuit verschillende 
thema’s en diensten bijgedragen wordt aan het lokaal preventief gezondheidsbeleid (HiAP). 
• Deskundigheid: streven naar deskundige medewerkers die het gezondheidsbeleid mee 
vormgeven en uitdragen. 
• Leiderschap: ook als werkgever aan de gezondheid van eigen medewerkers en partners
werken vanuit een voorbeeldfunctie. 
• Tijd en middelen: voldoende personeel en budget voorzien om bovenstaande intenties te 
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realiseren.
• Proportioneel universalisme: via het preventief gezondheidsbeleid werken aan het verkleinen 
van de gezondheidsongelijkheid. 
• Installatie van een stuurgroep ‘Gezonde Gemeente’ om het preventief gezondheidsbeleid vorm 
te geven. 
- Gezondheidsmakers informeren over lokale noden, behoeften en opportuniteiten bij regionale 
projecten en acties;
- Ondersteunend op te treden bij de realisatie van de geplande acties en projecten en bij de 
verspreiding van informatiemateriaal, aangereikt door Gezondheidsmakers (o.a. beschikbaar 
stellen van infrastructuur, aanwenden van de eigen informatiekanalen, enz.)
- Voorstellen formuleren/goedkeuren voor de aanwending van de regiomiddelen voor de
realisatie van regionale projecten.
Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers 5/5
Artikel 11: communicatie
INTERNE COMMUNICATIE
- Het lokaal bestuur duidt een vaste contactpersoon aan voor de inhoudelijke opvolging van de 
samenwerking in het kader van ‘Gezonde Gemeente’ en de betalende dienstverlening. 
- Gezondheidsmakers en het lokaal bestuur engageren zich om jaarlijks minstens 2 keer met 
elkaar 
in overleg te gaan om de voortgang van het lokaal preventief gezondheidsbeleid te bespreken. 
EXTERNE COMMUNICATIE
- Voor de acties en projecten die in samenwerking met Gezondheidsmakers gebeuren, vermeldt 
het lokaal bestuur altijd “in samenwerking met Gezondheidsmakers (regio Gent en Vlaamse 
Ardennen)”. Er is een huisstijlgids beschikbaar. 
- Voor deze acties en projecten stelt het lokaal bestuur de meest geschikte communicatiekanalen 
naar de bevolking en het personeel ter beschikking. 
Artikel 12: documenten
Gezondheidsmakers geeft elk lokaal bestuur toegang tot volgende documenten:
- Goedgekeurde begroting van het lopende jaar, 
- Financieel verslag van het afgelopen jaar
- Activiteitenverslag van de regio met vermelding van de activiteiten per gemeente.
Artikel 13: evaluatie, sanctionering en geschillenregeling
Bij de afloop van elk regionaal project wordt een evaluatie gehouden. Dit wordt steeds voorgelegd 
aan de 
regio. In de mate van het mogelijke worden op basis daarvan bijsturingen aan gebracht.
De aan Gezondheidsmakers toegekende financiële bijdrage kan geheel of gedeeltelijk worden 
teruggevorderd als:
1. Gezondheidsmakers de bepalingen van deze overeenkomst niet naleeft;
2. Gezondheidsmakers de in deze overeenkomst gevraagde verantwoordingsstukken niet of niet 
correct 
voorlegt;
3. Gezondheidsmakers zich tegen controle verzet;
4. Er onregelmatigheden in het beheer van de Gezondheidsmakers worden vastgesteld.
De partijen verbinden zich ertoe altijd te proberen geschillen in der minne te regelen en daartoe 
eventueel 
een bemiddelaar aan te stellen. Tijdens de duur van de besprekingen en/of geding blijven de 
wederzijdse 
verbintenissen van toepassing.
Artikel 14: ontbinding van Gezondheidsmakers
In geval van ontbinding van Logo Vlaanderen/Gezondheidsmakers meldt de vzw dit tijdig aan het 
lokaal 
bestuur. De overeenkomst houdt op te bestaan zodra de beslissing tot ontbinding is genomen.
Opgemaakt te …………………., op datum van … /… /….
Voor het lokaal bestuur Lievegem
Vertegenwoordigd door:
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Kim Martens (burgemeester) en Kenneth Pauwels (algemeen directeur)
Voor Gezondheidsmakers,
Vertegenwoordigd door:
Cisca Vandereyken, teamcoach regio Gent en 
Vlaamse Ardennen
Handtekening: Handtekening

Bekendmaking
Dit besluit wordt ter kennis gebracht van team welzijn, team sport, team omgeving (milieu), team 
communicatie, team evenementen, team financiën en Gezondheidsmakers vzw.

De voorzitter sluit de zitting om 22.42 uur.

Namens de OCMW-raad van Lievegem

De algemeen directeur
Kenneth Pauwels

De voorzitter
Ann Boterdaele


